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PODMÍNKY PRODEJE
Vážené a milé maminky, tatínci a všichni další nakupující,

  děkuji za Váš zájem.
  K prodeji nabízím použité věci, které již nepotřebujeme, nehodláme je skladovat a myslím si, že by ještě mohli někomu dobře
posloužit. Proto je cena o dost nižší, než byla cena nákupní. Vše se snažím co nejlépe nafotit a detailně popsat a případné
drobné závady nezakrývat. Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, můžete mi napsat, ráda pošlu dodatečné informace, foto apod.
  Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem věci nepřijímám nazpět.

  Platební podmínky

  Na základě obdržené objednávky posílám podklady k platbě. Preferuji platbu předem na bankovní účet, a to nejdéle do 7 dnů
ode dne zaslání podkladů k platbě. Pokud platba v této lhůtě nedorazí, nabízím zboží opět k prodeji.
  Balíček odesílám, jakmile dostanu peníze na účet.
  V případě, že spěcháte, nabízím osobní převzetí, nebo jsem otevřená jiným návrhům z Vaší strany.

  Poštovné a balné

  Poštovné určuji podle tarifů České pošty za doporučenou zásilku, příp. doporučený balíček a zaokrouhluji ho nahoru na celé
desetikoruny.
  Pokud si vyberete více zboží, tak Vám celkovou cenu poštovného pošlu společně s podklady k platbě.
  Prosím o potvrzení, zda balíček dorazil v pořádku, např. formou hodnocení. Případné kladné hodnocení Vám ráda oplatím .

  Osobní převzetí

  Po dohodě je možné pravidelně v pracovní dny na Roztylech v blízkosti metra přibližně od 8:30 do 16:30, příp. i jinde po
cestě směr dálnice na Brno a za Prahou v blízkém okolí dálnice na Brno.
  Dále je možné osobní předání v okolí lokality Senohraby, Pyšely, Čerčany, výjimečně i jinde v Praze. Vše záleží na domluvě.
  Po zkušenostech zdůrazňuji, že osobní převzetí je skutečně převzetí, nejen prohlédnutí věci. Ráda dovezu cokoliv zájemci,
který chce danou věc opravdu koupit, ne se na ni jen podívat.

  Děkuji za vaši přízeň a přeji Vám příjemné nakupování.

  Ifča.
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